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Wir sind ein mittelständisches Dienstleistungs- und Beratungsunternehmen spezialisiert im Bereich Fenster- und Fassa-
dentechnik und führen für unsere anspruchsvollen Kunden Beratungen, Gutachten, Weiterbildungen sowie Planungen in 
diesem Fachgebiet aus. Unser fundiertes Fachwissen wird gerne von Architekten, Generalunternehmungen, Fensterbau-
ern, Versicherungen, öffentlichen Institutionen sowie privaten Bauherren in Anspruch genommen.  
 
Um unsere Präsenz in der Westschweiz sowie im deutschsprachigen Mittelland zu verstärken, suchen wir per sofort oder 
nach Vereinbarung einen qualifizierten und engagierten, französischsprachigen Mitarbeiter mit guten Deutschkennt-
nissen als 
 

Fachspezialist Fensterbau/Fassadentechnik (m/w)  
 
Was Sie bei uns erwartet:  
Als Fachspezialist sind Sie im Fachbereich Fenster/Fassadentechnik der Dreh- und Angelpunkt zwischen den Akteuren bei 
Bauprojekten: sei dies in der Rolle als Fachplaner/Fachbauleiter bei der Erstellung oder Renovation von Gebäuden oder 
als Gutachter bei Schadenfällen.  
Zum Tätigkeitsfeld gehören die Kontrollen und Begutachtungen auf dem Bau ebenso wie das Verfassen von ausführlichen 
Berichten und Gutachten oder das Studium und die Beurteilung technischer Unterlagen und Pläne.  
Folgende Aufgaben gehören in Ihr Tätigkeitsfeld: 
• Fachplanung im Bereich Fenster und deren Bauanschlüsse zu Drittgewerken 
• Fachbauleitungsaufgaben / Baubegleitung 
• Erstellen von Gutachten und Sanierungskonzepten  
• Erstellen von Schulungsunterlagen und Durchführen von Schulungen 
• Aufbau eines Netzwerks und Akquise in der französischsprachigen Schweiz 
 
Was Ihre Persönlichkeit auszeichnet:  
Sie verfügen über die Fähigkeit, Sachverhalte neutral und aus technischer Fachperspektive zu beurteilen. Sie sind in der 
Lage, unterschiedliche Anforderungen der Projektbeteiligten zu managen und diese zielorientiert zu bearbeiten. Sie können 
mit Spannungsfeldern umgehen, kommunizieren selbstsicher, haben ein gewinnendes Auftreten und gleichzeitig Durchset-
zungsvermögen. Sie verfügen über ausgeprägtes analytisches Denken und verstehen es, komplexe Sachverhalte ausge-
wogen und nachvollziehbar darzustellen und redaktionell aufzubereiten. Sie arbeiten sehr selbständig, eigeninitiativ, zuver-
lässig und schätzen die Arbeit im Team. 
• hohe Selbstständigkeit 
• Pünktlich und zuverlässig 
• Neugierig und analytisch 
• Gute physische Verfassung 
 
Was wir fachlich von Ihnen erwarten:   
Ihre Leidenschaft ist das Bauen und die Durchführung von Bauvorhaben in einem zunehmend komplexen Umfeld. Sie ver-
fügen über umfassende Kompetenzen im Fensterbau: von der Planung bis hin zur Ausführung. 
• Technischer Hochschul-/ Fachhochschulabschluss oder gleichwertig (Wir freuen uns aber auch über Bewerbungen von 

Berufsleuten mit ausgewiesener, langjähriger Fensterbauerfahrung ohne höheren akademischen Abschluss.) 
• Ausgewiesene Erfahrung in Projektierung und in der Ausführung von Bauprojekten mit Schwerpunkt Fenstertechnik 
• Fassadenbauerfahrung ist von Vorteil 
• Sehr gute EDV-Kenntnisse und gute CAD-Kenntnisse (AutoCAD oder BricsCAD)  
• Sie sprechen und schreiben fliessend Französisch und verfügen über gute Deutschkenntnisse, idealerweise sind Sie 

zweisprachig 
• Italienisch- oder Englischkenntnisse sind von Vorteil  
 
Was wir Ihnen bieten:  
Wir sind ein professionelles, 10-köpfiges Team mit Spezialisten verschiedener Disziplinen. Wir unterstützen einander bei 
der vielseitigen und anspruchsvollen Arbeit auf Baustellen in der ganzen Schweiz. 
• Breites und abwechslungsreiches Tätigkeitsfeld  
• Hohe Selbständigkeit  
• Flexible Arbeitszeiten  
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• Home Office (Wohn-& Arbeitsort in der Westschweiz) 
• Vielseitige Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
• Ein Fahrzeug steht auf Wunsch zur Verfügung  
• Gute Sozialleistungen und attraktive Anstellungsbedingungen 
 
Für Rückfragen und Auskünfte steht Ihnen Josef Knill, Inhaber und Geschäftsführer jederzeit gerne zur Verfügung.  
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbungsunterlagen per Mail an josef.knill@fensterinform.ch 
  

mailto:josef.knill@fensterinform.ch
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Nous sommes une entreprise de services spécialisée dans le domaine de la technique des fenêtres et des façades, 
fournissant des conseils, des expertises et des planifications à une clientèle exigeante. Notre expertise et nos connaissances 
spécialisées sont appréciées par les planificateurs, les entreprises générales, les assurances, les maîtres d'ouvrage publics 
ou privés ainsi que par les fabricants de fenêtres. De plus, nous nous engageons dans toute la Suisse pour dispenser des 
formations et des formations continues spécialisées. 
 
Afin de renforcer notre présence en Suisse romande et sur le Plateau Suisse germanophone, nous recherchons de suite ou 
à convenir un collaborateur qualifié et engagé, parlant français et ayant de bonnes connaissances d'allemand en tant 
que  
 

Spécialiste en construction de fenêtres/technique de façade (H/F) 
 
Ce qui vous attend chez nous : 
En tant que spécialiste, vous êtes le pivot et la charnière dans le domaine de la technique des fenêtres/façades entre les 
acteurs des projets de construction. Que ce soit en tant que planificateur spécialisé, chef de chantier spécialisé lors de la 
construction ou de la rénovation de bâtiments ou en tant qu'expert en cas de sinistre.  
Le champ d'activité comprend les contrôles et les expertises sur le chantier ainsi que la rédaction de rapports et d'expertises 
détaillés ou l'étude de documents techniques et de plans. Les tâches suivantes font partie de votre champ d'activité : 

• Planification spécialisée dans le domaine des fenêtres et de leur raccordement aux autres corps de métier 
• Supervision de travaux spécialisés / suivi de chantier 
• Réalisation d'expertises et de concepts d’assainissement 
• Création de documents nécessaire pour et mise en œuvre de formations 
• Création d'un réseau et prospection en Suisse romande 

 
Quelles sont les caractéristiques qui définissent votre personnalité ? 
En tant que spécialiste technique neutre, vous gérez les différentes exigences des participants au projet et les traitez de 
manière ciblée. Vous savez gérer les tensions, communiquer avec assurance, mais aussi jouer un rôle de médiateur entre 
les disciplines. Votre capacité d'analyse et de vous imposer vous soutiennent dans vos projets. Vous disposez d'un esprit 
analytique marqué et savez présenter et rédiger des faits complexes de manière équilibrée et compréhensible. Vous 
travaillez de manière autonome avec un esprit d'initiative. Vous êtes fiable et vous appréciez le travail en équipe. 

• Grande autonomie 
• Ponctuel(le) et fiable 
• Curieux(se) et analytique 
• Bonne condition physique 

 
Qu'apportez-vous à l'employeur sur le plan professionnel ? 
Vous êtes passionné par la réalisation de projets de construction dans un environnement de plus en plus complexe. Vous 
connaissez parfaitement la construction de fenêtres, de la planification à la réalisation. 

• Diplôme d'une haute école technique/ haute école spécialisée ou équivalent (Nous sommes également ouverts aux 
candidatures de professionnels ayant une expérience confirmée et de longue date dans la construction de fenêtres, 
même sans diplôme universitaire.) 

• Expérience confirmée dans la conception et l'exécution de projets de construction, en particulier dans la technique 
des fenêtres  

• Une expérience dans la construction de façades est un avantage 
• Très bonnes compétences en informatique (Word, Excel, Power-Point) 
• Bonnes compétences en DAO (AutoCAD ou BricsCAD) 
• Maîtrise parfaite du français à l'oral et à l'écrit et une bonne connaissance de l'allemand (idéalement bilingue) 
• Des connaissances de l’italien et/ou de l’anglais sont un avantage 

 
Ce que nous vous offrons : 
Une équipe professionnelle de 10 personnes, composée de spécialistes de différentes disciplines, se soutient mutuellement 
dans le cadre d'un travail varié et détaillé sur des chantiers dans toute la Suisse. 

• Un domaine d'activité large et varié 
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• Grande autonomie 
• Horaires de travail flexibles 
• Possibilité de travailler depuis chez soi (lieu de résidence et de travail en Suisse romande) 
• Diverses opportunités de formation et de perfectionnement 
• Véhicule à disposition sur demande  
• Bonnes prestations sociales et conditions d'emploi attrayantes 

 
Josef Knill, propriétaire et directeur, est à votre disposition pour toute question ou information complémentaires. 
 
Vous êtes intéressé(e)? 
Dans ce cas, nous serions ravis de recevoir votre candidature par e-mail à josef.knill@fensterinform.ch 
 

 

mailto:josef.knill@fensterinform.ch
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